

"Dunajska cesta" v Ljubljani je sedaj spremenjena v "Woodrow Wilson" cesto

Dne 30. oktobra je Ljubljana praznovala veliko slavlje. Ta dan se je okrasila vsaka hiša v mestu z zastavami in zelenjem. Šlo se je v počast velikega predsednika svobodne ameriške republike. Woodrow Wilsona. Ljubljanski občinski svet je sklenil v posebni seji, da se prekrsti najlepša ljubljanska ulica, znana pod imenom "Dunajska cesta" v novo ime, "Woodrow Wilson cesta." To pomeni, da Slovenija ne prizna več Dunaja, nima nobene zveze več s sedežem starodavnih svojih "cesarjev", ampak ves narod se klanja velikemu možu, ki je znal hitro in uspešno narediti mir in ki je naznanil celému svetu, da je pravica močnejša kot meč, da morajo biti vsi mali narodi popolnoma svobodni in živeti pod tako vlado, kakor jo sami določijo.

Dr. Anton Korošec, predsednik nove jugoslovanske vlade, je v Parizu pripovedoval našemu zastopniku mnogo podrobnosti glede najnovejših dogodkov v stari domovini. Zanimiva so sledeča fakta: Ko so maja meseca, leta 1917. slovenski državni poslanci na Dunaju razglasili politično vero jugoslovanskega naroda, da morajo biti Hrvati, Srbi in Slovenci zjedinjeni v eni neodvisni, demokratični jugoslovanski državi, se je oglašilo nad 10.000 slovenskih delavcev in zensk po Kranjskem, Stajerskem, Istri in Koroškem, ki so nabirale podpise za odepitev od Avstrije. Tekom štirinajstih dni je podpisalo nad 300.000 slovenskih žen in moških jugoslovanske neodvisnosti. Orožniki z bajoneti in puškami so lovili naše narodne žene, toda kaj so hoteli? Ali postreljajo vsa dekleta in žene v boju za svobodo?

Nadalje je pripovedoval dr. Korošec, da v naši stari domovini danes ni nobenih strank več. Da, prepričanje je ostalo, toda pomaknjeno v ozadje, spravljeno v dno posamezne duše. Toda stranke, prepira ni med narodom. Tajnik predsednika nove jugoslovanske države je dr. Zerjav, največji radikalec, li-

beralec in svobodomislec. A predsednik je dr. Anton Korošec, duhovnik, katoliški duhovnik. Eden brez drugega ne moreta živeti, in v njima odseva vsa slovenska duša v stari domovini v teh kričasnih časih. Narod predobro ve, da mu je nož nastavljen na vrat, da je posvečen smrti, pogubljenju na veke, če v teh resnih časih ne bo edin, združen, boril se s skupnimi silami. Kakšna briga narod liberalizem, socializem, klerikalizem, če pa nima kaj jesti, in če mu Italijan krađe zadnje nade, da bo prihodnje leto boljše! Kruh in obleka to je prva stvar za naše ljudi v starem kraju, a takoj potem neoskrunjenost naše zemlje stranke z vsemi prepripi in, potem pridejo šele na vrsto zbadanj, ki so toliko škodovali tekom stoletij našemu narodu. Italijani imajo v Parizu stotine milijonov dolarjev na razpolago za svojo propagando, naš narod pa nima drugega kot preproste kmečkega duhovna, dr. Anton Korošca, ki pripriprosto živi v Parizu, toda katerega upoštevajo državni vsi za veznikov bolj kot samopašne italijanske grofe in ekselece, ki so prišli z namenom mednarodne tatvine in ropu na mirovno konferenco v Parizu. Dr. Korošec uživa neodvisno zaupanje ameriških mirovniških delegatov, francoske vlade in največje naklonjenosti angleškega zunanje-urada. On je mož, ki visoko drži čast in svobodo slovenskega, ozir. jugoslovanskega naroda v stari domovini, kot izkušen diplomat, toda priprosto človek, simbol pravega Slovenca, do katerega ima narod v stari domovini skoro božansko zaupanje. Kaj so v primeri z gigantskim bojem, katerega vrši dr. Korošec pri svetovnih veseljih v Parizu, naši malenkostni boji tu v Ameriki, ko se napada osebe radi neznanosti, malenkosti med tem ko pozabljamo stvari v trenutku, ko umira naš narod v domovini. Ali se bomo spametovali prenehali s strankarsko gonjo in se združili da rešimo naš narod gotove smrti?

Narod žaluje za Rooseveltom.

Oyster Bay, N. Y. 7. jan. Brzjavke iz vseh krajev Amerike in skoro iz vseh krajev sveta prihajajo vsako minuto na naslov Mrs. Roosevelt, soproge in udove ranjkega Theodora Roosevelta, bivšega predsednika Zjed. držav, ki je pretečeno nedeljo preden umrl za revmatizmom. Predsedniku Wilsonu, ki se muči v Evropi, je bila poslana brzjavka, v kateri se mu je naznanila smrt Roosevelta, nakar je Wilson nemudoma odposlal udovi ranjkega sledečo brzjavko: Prosim vas, sprejmite moje odkritosrčne simpatije ob smrti vašega vzvišenega soproga. Novica o njegovi smrti me je silno užalostila. - Woodrow Wilson.

znake sožalja udovi Rooseveltu, ki žaluje s peterimi otroci nad zbugo enega najboljših Amerikancev. Pogrebne slavnosti se vršijo v sredo opoldne na najbolj priprosto način. Vlada Zjed. držav je ukazala spustiti vse zastave na javnih poslopih na pol drog Kongres je ustavil svoje poslovanje v znak žalosti. Roosevelt je bil velik prijatelj Francozov, in iz Pariza se poroča, da mu vse francoske časopisje posveča obširne članke o njegovih vrlinah. Francozi ne morejo pozabiti, da je bil Roosevelt prvi, ki je nasvetoval ameriški vladi, da gre Francozom na pomoč v pomoč proti Nemcem. — Po vsem mestu na vseh mestnih, državnih in zveznih poslopih visijo zastave na poldrogu, v znak žalosti nad smrtjo bivšega predsednika Theodora Roosevelta. — Plačajo svoj račun za plin v našem uradu. Zadnji čas je do petka, 10. januarja do 1. ure popoldne.

Pisma prihajajo iz stare domovine. Silna lakota in pomanjkanje doma.

Prvo pismo, ki je prišlo po sklenitvi premirja med zavezniki in Avstrijo, je dospelo na naše uredništvo v ponedeljek zjutraj. Pismo piše dolgoletni prijatelj našega urednika, dr. Pavel Brežnik, sin ravnatelja novomeške gimnazije. Vsa silna mizerija in pomanjkanje, ki vlada sedaj v stari domovini, odseva iz tega pisma. Pismo je pisano na Dunaju dne 5. decembra, in je dospelo 6. jan. v Cleveland, toraj v enem mesecu, skoro isto tako hitro, kot v mirnem času. Tudi naslov za pismo nazaj je lahko narediti in je skoro gotovo, da pride v roke. Pismo se glasi doslovno, kakor je tukaj priobčeno, le nekaj osebnosti je izušenih:

Dragi prijatelj! Upam, da ti in tvoji dragi še živijo in da te to pismo, ki ga pošljem po posredovanju nekoga v Švici, srečno najde. Mi smo vsi zdravi in smo srečno prebili ta grozni čas. Viko in jaz sva na Dunaju. Jaz sem za enkrat pustil državno profesorsko službo, ki je jako plačana in sem stopil v pisarno vojaškega poverjenika Jugoslovanov na Dunaju. Imamo veliko dela. Organiziramo in pošiljamo naše ljudi v vojske in civiliste in srbske vojske ujetnike s posebnimi vlakci v domovino. V teku enega meseca smo jih spravili nad 30.000.

Marica in Anica so brez službe pri stariših doma, ker so prišli učitelji iz vojne nazaj, pa so vsem učiteljicam odpovedali službo. Sploh je na Kranjskem v tem oziru jako žalostno. Protekcija igrač pri oddajanju služb veljanskano vlogo. Jaz mislim pustiti profesorsko službo ker se s to plačo ne da živeti. Najraje bi se posvetil diplomatski ali časnikarski službi. Govorim in pišem popolnoma pravilno slovensko, francosko, nemško, italijansko, špansko, srbo-hrvaško kakor tudi angleško. Imam državni profesorski izpit in doktorat. Ali bi se dobilo kaj za mene v Ameriki? Pripravljen sem takoj odpotovati, plače zahtevam le toliko, da lahko pošteno živim.

Tu na Dunaju je strašen glad in pomanjkanje, tudi premoga ni. Naravnost grozna je siromaščinja ljudij! Ako imate za mene kaj, pridem takoj. Samo ne vem, kako je s potnim listom in denarjem. Avstrijskega denarja bo men da treba cel koš vzeti seboj, kar nima nobene veljave več. Srčne pozdrave od nas vseh!

Dr. Pavel Brežnik.

Iz pisma se jasno vidi kako silna revščina vlada v starem kraju. Če profesorji nimajo kaj jesti in ne morejo zaslužiti dovolj, kako je šele z delavci. Vsakdo, ki bi šel v stari domovino, bi pomagal s tem odjeti sestradanim ljudem še one drobtine, ki so jim ostale. — Plin bo dražji prihodnji mesec. Leta in leta smo dosejali plačevali 30 centov za 1000 kubičnih čevljev naravnega plina. Toda od 6. februarja naprej bo 1000 kubičnih čevljev naravnega plina 37 centov, oziroma 35 centov, če se plača v desetih dneh potem, ko se sprejme račun. Kompanija je povišala cenno plinu, ker ima pogodbo z mestom, da sme v teku osmih let povišati cen. Osem let je, odkar operira The East

Ohio Gas Co. v Clevelandu, in prihodnji mesec se bo že poznalo, da je konečno tudi plin dražji. — Mike Nagel, 3957 St. Clair ave. je naznanil včeraj policiji, da mu je bila ukradena suknja iz sobe. Suknja "na zunan" ni bila bogve kaj vredna, toda "na znotraj" je bilo spravljeno \$200, in to je - da, — "njemu po njem je - oh, žal - jako žal!" — Dva črnca sta napadla na Central ave. in E. 46. cesti Jos. Kovača, ki stanuje na 1175 Lakeside ave, ter ga najprvo pretepla ter si za to "opravilo" vzela kar sama plačilo iz njegovega žepa, v znesku \$45. — Roparji so vlomili v gostilno Potter in Brunno, 13428 St. Clair ave in so odnesli pol sode žganja, precej vina 5000 cigar in nekaj tisoč cigarete. — Bo že za prvo silo! — Zadnji čas, da plačate

plin je do petka, 10. januarja, do 1. ure popoldne. Plačajte v našem uradu in si prihranite pot v mesto. — Vojaško vezbanje je za stalno upeljano v vseh clevelandskih višjih šolah. Dijaki so obvezani udeleževati se vojaških vaj. — Cleveland je imel v ponedeljek volivni dan. Kakih 50.000 volivcev je volilo v ponedeljek. Vseh volivcev registriranih v Clevelandu je 104.000. Kot je videti se 54 tisoč volivcev ni udeležilo volitve. Sprejeto je bilo vse, kar je bilo treba sprejeti. Cleveland dobi novo Union Depot na Square, in spomladi marca meseca bodo že pričeli delati. Volivci so odobrili, da mesto podari železniškim kompanijam \$50.000.000 vredno mestno zemljo. Za Union Depot je glasovalo 30.758 volivcev, proti 19.916. Poleg tega so volivci tudi z dvetretinsko večino sprejeli načrt da si mesto sponosi \$2.500.000 da plača svoje uradnike. 33.181 jih je volilo za, 16.403 proti.


Dr Anton Korošec našemu listu.

Prvo direktno poročilo od nove jugoslovanske vlade v Zagrebu in Ljubljani, odkar je Avstrija prenehala obstojati, je prinesel v Cleveland g. Rude Trošt. G. Rude Trošt je v diplomatični službi Zjed. držav, in kot tak se je mudil zadnje mesece v Londonu, Rimu in Parizu. V Parizu se je sestel z dr. Anton Korošcem, predsednikom nove jugoslovanske vlade v stari domovini, v katerega ves naš narod neopojano zaupa. Dr. Korošec je sedaj v Parizu, kjer pazi na jugoslovanske interese in vodi silno borbo proti ogromni mahinaciji Italijanov, da nam ne oropajo naše zemlje. G. Trošt nam je prinesel iz Pariza lastnorčno pismo dr. Korošca, naslovljeno na urednika našega lista, ki se glasi: "Vaš ugledni list "Clevelandska Amerika" je od začetka zastopal jugoslovansko zjedinitveno. Iskrene vam hvala za to! Prosim vas tudi nadalje vašega poštovnega dela za nedotaknjene meje nam pram Italiji in za gospodarsko okrepitev naše izstradane domovine. Bratsko vas pozdravlja, vam udani

Dr. Anton Korošec, predsednik Narodnega Sveta v Zagrebu in predsednik Jugoslovanskega Kluba dunajskega parlamenta, Pariz, 18. nov. 1918.

Dr. Korošec je v Parizu v stiku z vsemi zavezniškimi diplomati, ki ga jako visoko cenijo kot iskrenega, domoljubnega diplomata, ki je pokazal svetu svobodoljubnost slovenskega naroda. V več konferencah z Colonel House, direktnim zastopnikom predsednika Wilsona, je Colonel House izjavil svojo iskreno občudovanje in spoštovanje napram dr. Korošču in mu zagotovil neopojano ameriško prijateljstvo in podporo, da dosežejo oproščeni Jugoslovani svoje iskrene želje po svobodi in samovladi.

Siloviti krvavi boji v Berlinu. Boljševiki se borijo s socialisti.



PERMIT.
Published and distributed under permit No. 19 authorized by the Act of October 6th, 1917, on file at the Post Office of Cleveland, Ohio.
By order of the President,
A. S. Burleson,
Postmaster General

Berlin, 7. jan. Civilna vojna s eje vnela v Berlinu med socialisti in boljševiki. Socialisti, ki so sedaj na krmilu vlade, imajo strahovite boje s pristaši Liebknechta, ki vodi nemšeboljševike. Neodvisni nemški socialisti so se pridružili boljševikom. Skupaj so proklamirali sledečo odločbo Berlinu:

"Danes je zadnji boj revolucije. Mi moramo zmagati. Tisoče delavcev se bori na cestah. Socialisti streljajo na boljševike kjerkoli se slednji pokazuje. Ropotanje strojnih pušk se čuje po cellem mestu. Boljševiki so se zabarikadirali v mnogih mestnih delih in utrdbah ter se ustavljajo socialistom.

Zenske se udeležujejo boja na obeh straneh, žene boljševikov napadajo žene socialistov. Boljševiki pod načelnstvom dr. Liebknechta so se utaborili v centralni policijski postaji, kamor je Ebert

socijalistični vodja nemške republike poslal svoje pristaše, da jih preženejo. Popolna anarhija vlada v Berlinu. Glavni voditelji nemških boljševikov so Liebknecht, Roza Luxemburg, Adolf Joffe (vsi trije židje) in Karl Radek. Ko so boljševiki v Berlinu začeli z bojem napram vladi, se je socialistična masa v Berlinu vzbudila in priredila proti-demonstracijo proti boljševikom. Boljševiki so po mestu nalepili plakate z napisom "doli s socialisti", socialisti pa so preprežili mesto z napisom "doli z boljševiki".

Berlin je začasnno v rokah boljševikov. Toda socialistična vlada pod Ebertovim vodstvom upa, da je dovolj močna, da ustavi nadaljno boljševiško propagando in upelje zopet red.

Ameriški vojaki so se ponovno pomaknili globlje v Nemčijo. Splošno se širi mnenje, da bo dospelo več divizij ameriškega vojaštva v Berlin, če sedanji nemški vladi drugače ne bo mogoče narediti miru. 42 ameriških divizij vojaštva se nahaja sedaj na nemških tleh, in vse vojaštvo je pripravljeno na povleke odrediti proti Berlinu, da se upelje red in mir v Nemčiji.

Nemci so se zvezali z boljševiki iz Rusije. Tisoče oseb beži iz Berlina. Ruski boljševiki so dali nemškim boljševikom milijone denarja na razpolago.

Obtožba ameriške vlade proti nemškim socialistom

Chicago, 7. jan. Jutri bodo porotniki v odločitev tožbo naperjeno od vlade zjedinitvenih držav napram peterim socialistom, med katerimi je najbolj znan Victor Berger znani nemški socialist v Ameriki. Zadnje razprave so se danes vršile pred sodiščem.

Državni pravnik Cline je imel pred zaključkom silovit govor, v katerem je opisal delovanje socialističnih voditeljev kot očiten upor proti Zjedinitvenim državam. Rekel je, da so socialistični voditelji nalašč prekršili spijonažno postavo in zaslužijo raditega najvišjo kazen, ki Londonu. V Londonu je imel konferenco z Mr. Hooverjem, administratorjem živil. Veselo novico nam je na znanil, da jenamreč Mr. Hoover odposlal že prve dneve decembra dva parnika v Trst z direktnim naročilom, da se hrana razdeli med stradajoče naše rojake. Dva parnika, več tisoč ton teže vsak, sta dospela že v Trst, in nadaljni parniki sledijo. Mr. Hoover ki ima v rokah neomejeno oblast glede živeža za vso sestradano Evropo, je jako naklonjen Jugoslovanom, in ne mala zasluga Mr. Trošta je, da deluje v prid svojega pretečega naroda. Po mnogih nezaljubljenih in sramotnih napadih na njegovo osebo od strani narodnih nevoljšivcev in škodljivcev, mu je pač častitati, da je ameriška vlada priznala njegovo delavnost, njegovo podjetnost in požrtvovalno delavnost za dobrobit naroda, častitamo g. Trošta na njegovi odlični službi in prizadevanju pomagati lačnim in umirajočim v domovini.

bodo govora in časopisja v svoje namene. Porota se je umaknila v posvetovalne prostore. Obtoženci bodo dobili, če so spoznani krivim, od 5 do 10 let ječe.

Od pive do klobas. St. Louis, Mo., 7. jan. Največja pivovarna v Ameriki, The Anhaeuser-Busch Brewing Co. bo spremenila svoje prostore v velikansko klavničo. Posebnost novega podjetja bodo klobase, šunke in slanina. (s čim bodo pa zalivali? op. stavca)

Paderewski govori. London, 7. jan. Ignac Paderewski, svetovno znani pianist in vodja nove poljske vlade, se je izjavil, da preti največja nevarnost svetu od boljševikov. Paderewski je dejal, da nameravajo boljševiki pobiti vse one, ki so količkaj inteligentni, ki znajo samostojno misliti, da potem vladajo s pomočjo nezavedne mase.

Mackensen zaprt. London, 7. jan. Zavezniki so odpeljali nemškega maršala Mackensena, katerega so Ogrji v Budimpešti prijel, ko se je umikal z nemško armado iz Rumunije, v Solun. — Prihodnja seja direktorja S. N. Doma se vrši v petek, 10. jan. 1919 v lastni dvorani. Pričetek ob 8. uri zvečer. Te seje se naj udeležijo vsi stari kakor tudi novoizvoljeni direktorji. — Tajnik pevsko društvo Edinost priredi v nedeljo 19. januarja velik slovenski pevski koncert z godbo. Program je običen v današnji številki listu.

CLEVELANDSKA AMERIKA

IZHAJA V PONDELJEK, SREDJO IN PETEK.

NAROČNINA:

Za Ameriko - \$3.00 | Za Cleve'd. po pošti \$4.00
Za Evropo - \$4.00 | Posamezna številka - 3c

519 E. CLARK AVE. N. W. CLEVELAND, OHIO TELEPHONE CUY. PRINCETON 128

EDWARD KALISH, Publisher LOUIS J. PIRC, Editor.

ISSUED MONDAY, WEDNESDAY AND FRIDAY.

Read by 25,000 Slovenians in the City of Cleveland and elsewhere
Advertising rates on request. American in spirit Foreign in language only

Entered as second-class matter January 5th 1909, at the post office at Cleveland, Ohio under the Act of March 3rd, 1879.

No. 3. Wed. Jan. 8. 1919.

Theodore Roosevelt.

Eden največjih, resničnih Amerikancev je umrl, ko je Roosevelt zatisnil oči. Poleg predsednika Wilsona je bil Roosevelt gotovo najbolj markantna oseba v amerškem javnem življenju. Amerika je imela samo enega Roosevelta, kakor ima samo enega Wilsona.

Tudi ameriškim Slovincem je bil Theodore Roosevelt dobro poznan in precej priljubljen. Spominjamo se predzadnjih predsedniških volitev, ko je kandidiral Roosevelt proti Wilsonu. Wilson tedaj ni bil poznan, in večina slovenskih ameriških državljanov je volila Roosevelta.

Roosevelt je bil eden najbolj markantnih mož ameriškega javnega življenja. Amerikanec skozi in skozi, vedno pripravljen za boj, pošten boj, ni poznal nobenega strahu, ampak je vselej javno, odkritosrečno povedal vse, kar bi po njegovem mnenju bilo koristno za Ameriko.

Odkritosrečni ljudje si vselej nakopjejo mnogo sovražnikov. Resnica v oči bode. Karakter Roosevelta je bil prevelik, da bi kaj skrival. Znani so njegovi izrazi kot "mollycoddlers", "pussyfooters" in "honeyfoglers", s katerimi imeni je označil one, ki so uporabljali svoj upljiv, javnosti po tajnih, neznanih silah ter si niso drznili v javnosti izpovedati svojega prepričanja.

"My hat is in the ring", je bilo Rooseveltovo geslo. Bil je bojevite, iskrene narave, kot pravi Amerikanec. Ves čas je priporočal, da je Amerika pripravljena za vsak slučaj. Ne raditega, ker bi rad naredil iz mirne Amerike militaristično državo, ampak da ohrani ugled in spoštovanje Ameriki povsod. Amerikanizem je bila suprema ideja Roosevelta.

Mož takih sil kot je bil Roosevelt je naravno, da ima mnogo sovražnikov. Nakopal si jih je mnogo na glavo zlasti zadnja leta, ko je neprestano priporočal, da se Amerika udeleži vojne proti Nemčiji. Mnogi so mu očitali, da je militarist, toda Roosevelt je dobro vedel, da prej ali slej mora iti Amerika v vojno. Roosevelt je dobro vedel, da čimprej se Amerika pripravi, temprej maščuje pravico in temprej bo konec prelivanja krvi.

Roosevelt ni bil junak le v besedah, ampak v dejanju. Dal je pa zato vse svoje štiri sinove domovini v službo. Najmlajšega, Quentin, so mu Nemci ubili, sin Archie je bil ranjen, dva se še nahajata v Franciji.

Roosevelt je bil tudi velik prijatelj Jugoslovanov. Svoje prijateljstvo je izrazil v knjigi in dejansko. Amerika je zgubila v njem enega svojih prvih mož, ki ne ostane pozabljen v zgodovini.

Za združitev Slovincov v Ameriki

Dne 3. decembra se je vršil v Clevelandu sestanek zastopnikov lokalne organizacije S. R. Združenja in glavnega odbora ter pooblaščenih članov S. N. Z. Kot smo svoječasno poročali, so bile sprejete na tem zborovanju tri lepe točke za skupno delovanje Slovincov v tem najbolj kritičnem trenutku naše zgodovine. Sprejete tri točke, ki so bile enoglasno sprejete od navzočih zastopnikov obeh strank, se glase:

1. Casopisje obeh strank se zaveže, da ne bo napadalo niti nasprotnih strank, niti posameznih oseb.

2. S. R. Z. in S. N. Z. uvidijo potrebo skupnega nastopa glede italijanske nevarnosti ali nevarnosti katerikoli druge sile (države), ki bi hotela anektirati del jugoslovanskih dežel.

3. Vršila se bo skupna akcija za pobiranje milodarov bednim v stari domovini. Tozadevno se je izvolil odbor šest mož, v katerem ste zastopani obe stranki, kateri odbor bo pripravil vse potrebno za sklicanje splošnega ljudskega shoda, kjer se razložijo podrobnosti.

Naš časopis se je točno držal sprejetih točk, in ustavil smo v listu vse napade na osebe ali na stranke, ker smo prepričani, da malenkostni prepripi v časopisju v teh časih rušijo našo moč. Nasprotni časopis se tega ni držal, ampak je požrl dano besedo v navzočnosti ljudskih zastopnikov in psuje ter blati posamezne osebe in stranke po stari navadi. V tem nastopu odseva značaj nasprotnih strank.

Kar se tiče nadaljnega sporazuma, nam je znano, da je eksekutiva S. R. Z. odobrila sprejete točke sporazuma in ga popravljenega poslala Jug. Narodnemu Svetu Washington v odobritev. Kakor se nadalje poroča, je tudi Jug. Narodni Svet v Washingtonu in glavni odbor S. N. Z. v Clevelandu odobril dostavljene in popravljenе točke sporazuma, tako da bo cel sporazum v najkrajšem času objavljen v javnosti. Gotovo je, da bo ob tej priliki tudi podan program, kako izvesti obojestransko sprejete točke v dejstvo, da se doseže največji uspeh in zagotovi našemu narodu največja pomoč.

Pred par meseci je zapisal neki starokranjski list: "Naj se sporazumejo in zjedinijo naši voditelji, in ljudstvo jim bo samo od sebe sledilo!"

Ta resnični stavek se bo prav gotovo vresničil tudi med ameriški Jugoslovani, in to toliko prej, ker je ljudstvo že davno izrazilo željo, da se preneha z medsebojnimi napadi ene ali druge stranke in začne resno delovanje v največji slogi in edinosti. Zahtevati se ne more od nikogar, da bi moral spremeniti svoje prepričanje - za združitev bodejo se nadalje obstoječe organizacije kot sa-

mostojne celote - vendar pa je mogoče v posameznih točkah in zadevah delovati skupno, brez pripravljanja in preklanja, ne da bi se s tem žalilo prepričanje pristašev te ali one stranke. Potrebno je to zlasti v zadevah, ki so v sedanjem času nujno potrebne, v korist celokupnega naroda in za obrambo našega narodnega ozemlja, pri čemur nima politično mišljenja nikakega opravila.

Da se da to doseči, zato nam je najboljši dokaz narod v stari domovini. Ze pred meseci ni bilo dobiti v stari doča, Hrvata ali Srba - narodnih odpadnikov ne štejemo - ki bi nasprotoval od naroda izbranim voditeljem ali deloval na svojo pest, ter tako cepil narodne moči. Ravno ta sloga in edinost naroda je dosegla popolno zmago za svobodo in neodvisnost.

Kar je bilo mogoče v starem kraju, kjer je bilo toliko več strank in stranic, je in mora biti mogoče tudi med izseljenimi Jugoslovani. Raznih strank ne upoštevamo pri tem, pač pa naše narodno-obrambene organizacije, ki se razlikujejo samo v tem, da žele doseči končni cilj Jugoslovanov na drug način, ki se jim zdi pripravlnejši in lažji. Za dosedanjim nesporazum, zlasti med Slovinci, je odpadla še zadnja ovira, še zadnji jez, ki nas je delil in preprečil skupno in složno delovanje, tako da ni sedaj nobenega razloga več, da se ne bi razvila sloga med nami, kar se tiče narodnega delovanja, ki mora biti v sedanjem času tem oločnejše, čim strastnejše zahtevajo Italijani naše ozemlje in v čim večji bedi je naš narod.

Zahteva po složnem delovanju Slovincov se izraža že dalj časa, in to od raznih strank, strani. Zaraditega se smemo nadejati, da bode od tega tudi prišlo sedaj, ko so se sporazumeli voditelji. Vsakdo se naj zaveda, da bo treba polagati v kratkem času račun pred celokupnim našim narodom, kaj in koliko smo mi v Ameriki doprinesli za svobodo, in da se olajša gorje in trpljenje našega naroda v domovini.

Glejmo toraj sedaj v prvi vrsti, da bo ves naš narod organiziran, bodisi v Slovenski Narodni Zvezi, bodisi v Slovenskem Republičanskem Združenju, ker imate obe organizacije namen pomagati po najboljših močeh narodu. Vsi smo namreč prepričani, da je le edino z močno in frdno organizacijo mogoče doseči največje uspehe in zagotoviti narodu doma najobilnejšo pomoč. Zato pa je želja vsakega iskrenega Slovence in Jugoslovana, da bi doprinesel dosedanjim sporazum zaželjene uspehe. Theodore Roosevelt.

Dopisi.

Black Diamond, Wash.—Kakor po vseh jugoslovanskih naselbinah Amerike, smo se tudi tukaj zbrali Jugoslovani v Masonic dvorani, da protestiramo proti nastopu Italijanov in njih vlade radi okupiranja jugoslovanske zemlje. Predsednikom zborovanja je bil izbran rojak Matija Petchnik, zapisničarja sta bila Mihael Zumer in Ferd. Medvešek. Predsednik je pojasnil namen zborovanja, na kratko razložil krivično nakano italijanske vlade. Govorilo je še več Jugoslovanov, ki so vsi obojalsi italijansko postopanje napram Jugoslovanom, nakar je bil stavljen predlog in podpiran, da se pošlje resolucija na predsednika Wilsona. Rokaj Porenta je prečital resolucijo ki se glasi:

Woodrow Wilson, Bela Hiša, Washington, D. C.

Jugoslovani, zbrani na skupnem zborovanju v Black Diamond, Wash., se vam iskreno zahvaljujemo za vaše težavno delo, katerega ste vršili za jugoslovansko stvar. Upamo, da se bodejo vaše obljube Jugoslovanom popolnoma spolnile v zadovoljstvo vseh Jugoslovanov. Mi se popolnoma strinjamo z vašimi pravičnimi zahtevami, da vsak narod sam odločuje formo svoje vlade.

Protestiramo proti stalni okupaciji Trsta, Gorice, Dalmacije, Istre ter dela Kranjske in Koroške od strani italijanske armade. V vseh teh deželah stanujejo od 7. stoletja naprej Jugoslovani.

Nadalje se je razmotrivalo da bi se ustanovilo kako nabitralno postajo, ker je jugoslovansko ljudstvo spoznalo, da po krivdi nekaterih nam se predstavljajočih voditeljev ne bomo nikdar prišli do združenja, ako se ne bomo sami združili. Nekateri samozvani voditelji so tako modri, da mislijo, da so le njih ukrepi pravi, ako pa pride kdo s kakimi nasveti na dan ali z dobro premišljenimi predlogi za narodno stvar, ga nasprotniki takoj začnejo kritizirati, ker niso njih tabo ra. Toraj namesto da bi vsaka stranka nekoliko popustila, pa se napadajo. Do združenja pa ne bo prišlo, dokler se bo samo ena stranka priznavala vedno za edino pravo. Narod je ona sila, ki odločuje, ne pa strankarski voditelji. Pustite toraj narodu da se združi.

Tukajšnji Jugoslovani smo

ustanovili Jugoslov. klub ka terega namen je pobirati proste darove, prirejati veselice in pobirati mesečne prispevke za bedne Jugoslovane v stari domovini. Nabrani denar se bo vkladal v tuk. banko, kakor hitro se razmere v stari domovini uredijo, se bo nabrana svota poslala za neseljivim potom v staro domovino na pristojno mesto. Toraj s opozarjanjem vse rojake tukaj in v okolici, da se pridružijo našemu klubu. Vsak Jugoslovani, moški ali ženska bi moral pristopiti k Jugoslovanskemu klubu. Opozarjam tudi Jugoslovane po drugih naselbinah, da ustanovijo enake klube, ker s tem bodejo pokazali, da vam v resnici bije srce za naše, usmiljenja vredne brate. Toraj na delo, bratje! V začasni odbor Jugoslovanskega Kluba so bili izvoljeni: Mike Zumer tajnik, Ferd. Medvešek blagajnik, G. J. Porenta in Val. Tušar nadzornika.

Pozdravljam vse Jugoslovane v Združenih državah in v novo ustanovljeni svobodni Jugoslaviji.

G. J. Porenta.

Arhangelsk, 5. jan. Hudi boji se nadaljujejo pri vasi Kadis med ameriški vojaki in boljševiki. Boljševiki je trikrat toliko kot Amerikancev, toda dosedaj so bili Amerikanci pri vseh napadih zmagoviti.

Posebno naznanilo.

Jaz sem zdravnik že zadnjih 33 let in vam hočem pomagati v vaši bolezni. Jaz zdravim vse kronične bolezni, ki se dajo ozdraviti. Jaz sem specialista te vrste bolezni. Influenca je pustila svoje znamenje v tisočih ljudeh, ki so več ali manj trpeli od nje. Ali ste vi eden izmed njih. Jaz ne računam ničesar za nasvet. Govorimo v vašem jeziku v našem uradu. Pridite med 9. uro zjutraj in 7. uro zvečer, ob nedeljah in praznikih od 9. zjutraj do opoldne. Naš urad:

2209 Ontario St. Cleveland, O. Dr. Cowdrick.

ZAHVALA.

Podpisani se zahvaljujem dr. Danica, št. 11. SDZ. za točno izplačitev smrtnine po moji pokojni soprogi. Posebno se zahvaljujem tajnici ge. Frances Hudovernik za prijazno potrditvo.

Pavel Delost, 1414 E. 53 St.

SLOVENSKI SOKOL.

Cleveland, Ohio.

Društvo Slovenski Sokol je imelo dne 6. decembra svoje 21. letno občno zborovanje. Društvo šteje 67 članov in ima svoje lastno posestvo na Glass ave. in East 61. ceta, kjer lastuje dvoje hiš, ki nosijo vsaki mesec svoj dobiček. Poleg vsega tega ima premoženja nad \$1,500.00. Kakor je društvo majhno, je po patriotizmu veliko, kupilo je prvo, drugo, tretje in četrto vojno posojilo za \$1000 delnic pri Slov. N. Domu za \$400.00, vojnih znamk za \$100.00, poleg tega je še član Ameriškega Rdečega Križa.

Redne seje se vrše vsaki prvi petek v mesecu ob 8. zvečer v Slov. Narodnem Domu. Sprejema člane od 16. do 45. leta. Plača se na mesec 75 c. za \$100. smrtnine in za \$5.00 na teden bolniške podpore. Poleg tega je bilo na zadnjem občnem zborovanju sklenjeno, da se godba opusti in se namesto tega daruje oziroma plača za stroške pri pogrebu dediču umrlega brata \$25.00, katere pokrije vsak brat z 25 c. doklade za vsakega umrlega. Društvo obstoji že 22 let, umrlo jih je med tem časom 13. Bolniške podpore je že izplačalo \$3,293.86. Društvo je tudi inkorporirano v državi Ohio.

V odbor za leto 1919 so bili izvoljeni sledeči sobratje: Starosta John Polock, podstarosta Josip Kalan, tajnik Frank Hudovernik, blagajnik Frank Šober, Nadzorniki: Frank Brajer, Frank Strehovec in John Pekol. Društveni zdravnik dr. Fr. J. Kern. Oskrbenik posestva Josip Žele. Ker je še več mladih in starih moških, ki še niso pri nobenem društvu, tukaj se vam nudi prilika, da lahko pristopite k društvu, ki imate zasigurano, da dobiče vašo smrtnino plačano, ker ima društvo svoj kapital. Vprašajte za pogoje za pristop pri članih društva.

Konečno se društvo lepo zahvaljuje g. Josip Zeletu za podarjeno delnico SND.

Tajnik.

POZOR!

Dr. Novi Dom, št. 7. SDZ. Tem potom se naznanja članom, da se je sklenilo na redni mesečni seji dne 5. jan. da v slučaju smrti brata našega dr. ima tajnik pravico imenovati 6 članov po vrsti kakor so vknjiženi, da se dotični udeležijo pogreba. V slučaju, da se od tajnika imenovani brat ne udeleži pogreba, dobi kaznen en mesec suspendacije. Če se dotičnemu članu ni mogoče udeležiti mora dobiti na svoje stroške namestnika. Bratje, upoštevajte to, kajti to se je na seji sklenilo z več kot dvetretinsko večino.

Nadalje se naznanja članstvu, da vse zadeve, tikajoče se našega društva, se sporočajo tajniku. Poleg tega je bilo sklenjeno na mes. seji v mesecu decembru, da isti člani, ki v letu 1919 plačajo svoj assessment pri tajniku doma, plačajo 10 c. kazni kot tajniku za nagrado.

Iz urada tajnika. Tajnik bo pobiral assessment od članov vsako 3. soboto v mesecu, od 5. do 8. ure zvečer, in to brez kazni 10 c. Blagovolite upoštevati, da ne bo potem kakega prerekanja na seji. Bratski pozdrav.

Anton Colarič, 6034 Carry ave. Suit No 2.

Soba se odda v najem za 1 ali 2 fanta, gorka soba, s hro no vred. Jako pripravno za onega, ki v bližini dela. 1447 E. 173rd St. (3)

Posteni fantje se sprejmejo na stanovanje in hrano. Vprašajte na 1023 E. 61. St. f. nadstropje. (7)

Slovenec išče dobro, čedno sobo, s hranó ali brez. V bližini White tovarne. Vprašajte na 1119 E. 72. St. (3)

POZORI! Razprodaja domačega naravnega belega in rdečega vina. Primorani smo razprodati to fino vino, ker rabimo prostor za drugo trgovino, raditega prodajam vino po najnižji ceni. Cena \$58.00 barel. Oglasite se pri J. D. 1164 Norwood Rd. Princeton 298 K. (8)

Posteni fant dobi sobo, hranó, blizu White tovarne. Oglasite se naj na 946 E. 76. St. (9)

Naprodaj je dobro ohranjeno kuhinjska peč na premog in plin. 1041 E. 53rd St. (5)

Naprodaj je peč za gorkoto, (frd premog), prav poceni. 1209 Addison Rd. (6)

DR. L. E. SIEGELSTEIN,

Bell Phone Main 1366

Cuy. Phone Central 2481 R

KRVNE IN KRONIČNE BOLEZNI

URADNE URE: Od 9. zjutraj do 4. popoldne, od 7. do 8. zvečer. Ob nedeljah od 10 do 12

303 Permanent Bldg. 746 Euclid Ave. near East 9th St.

KONCERT

DRUŠTVO "EDINOST"

PRIREDI SVOJ

LETNI KONCERT

v nedeljo, 19. januarja v John Grdinovi dvorani

Začetek točno ob 8. uri zvečer.

Tem potom se vabi vse Jugoslovane iz Clevelanda in okolice, da se ga udeleže v polnem številu. Na programu je:

- | | |
|------------------------------|------------------------------------|
| I. DEL. | II. DEL. |
| 1. Godba. | 10. Godba, |
| 2. The Star Spangled Banner. | 11. Cigani, |
| 3. Povejte ve planine, | 12. Sirota, |
| 4. Ljubezen in spomlad, | 13. Za Hrvatsku, |
| 5. Himna, dr. Prosvjeta | 14. Na Bregu, |
| 6. Soči, | 15. Oj z Bogom, ti planinski svet, |
| 7. Ljudmila, | 16. Jadransko morje, |
| 8. Kaj ne bi bila vesela | 17. Godba. |
| 9. Godba, | |

PROSTA ZABAVA in PLES.

Kot je razvidno iz programa, bo dovolj duševnega užitka za vsakega prijatelja petja in godbe. Odbor bo preskrbel tudi za telesne potrebe, z dobro jedjo in pijačo, da bo vsakdo zadovoljen. Vstopnice, ki so datirane 17. novembra, 1918. ki so se prodajale in se zopet prodajajo po članih društva, imajo veljavo za ta koncert. Ne pozabite v nedeljo 19. jan. v John Grdinovi dvorani.

Društvo Edinost.

KONCERT

Vabilo! Vabilo!

k zabavnemu

VEČERU,

ki ga priredijo

članice društva sv. Ane,

štev. 4. S. D. Z.

v nedeljo, 12. jan.

V JOHN GRDINOVI DVORANI.

Ker je to ena prvih veselic v tem letu, se cenjeno občinstvo vladno vabi. Za dobro postrežbo bo najbolje preskrbljeno, kakor tudi za godbo pod vodstvom g. Špehek.

Na programu je več zanimivih točk, kar je pa še tajnost do nedelje. Glavno ulogo bo igral Charlie Chaplin

Začetek točno ob pol devetih zvečer.

Za dr. sv. Ane, št. 4. S. D. Z.

Veselični odbor

Kašelj

Severa's Balsam for Lungs

Severa's Balsam za Pljuča, ki je tako prijetno zdravilo proti kašlju, hladnici, bodcu, hripavosti in kašlju v grlu boli. Zelo priročno je za uporabo pri otrocih, odraslih in starih. Cena 25 in 50 centov v vseh lekarnah.

W. F. SEVERA CO. CEDAR RAPIDS, IOWA

SPREMENILE LIBERTY BONDE V SVOJ DOM.

Mi sprejemamo Liberty bonde v polni tržni vrednosti na plačja naših novih hiš za dve družini. Štiri sobe in kopalnice za vsako družino, na tlakani cesti, nasproti cerkve. Najemnina \$540 na leto. Cena \$4750, kar vam nosi enajst procentov dobička. Po rolu: \$500 takoj, drugo po \$50 na mesec. Vzemite St. Clair-Collinwood karo, do 15626 Holmes ave. Odprto v nedeljo.

F. S. Bennet, lastnik 4

NAZNANILO.

Obvestim vse člane dr. Clev. Slovinci, št. 14 SDZ, da se vrši prihodnja seja 12. jan. ob 1. uri pop. v S. N. D. mu, dvorana št. 1. Društvo je sklenilo na zadnji seji, da mora vsak član plačati 25 c. v dr. blagajno, ker smo imeli zadnje mesece mnogo stroškov, tri umrle člane v 14 dneh, katerim je društvo vse v najlepšem redu preskrbelo, kar nas je veljalo mnogo denarja.

Naša blagajna je naložena v delnicah S. N. Doma in v Liberty bondih, katerih sedaj nečemo prodati. Prosim, da vsi to vpoštevate. Pozdrav A. Abram, tajnik 1253 E. 59. St. (4)

POZOR!
Cenjenim rojakom, posebno hišnim gospodarjem, uljudno naznanjam, da sem začel na svojo roko s kleparsko obrtjo. Izdelujem strešne cevi, žlebe, stvari iz medenine, bakra, in dr. Popraviljam furnaces in sploh opravljam vsa v kleparsko stroko spadajoča dela. Cenjenemu občinstvu se uljudno priporočam za obila naročila. Točno in garantirano delo.
JOS. DOLNAR,
1403 E. 55th St. (6)

Naprodaj je farma 130 akrov, ali se tudi zamenja za posestva, dve milj od Akron Cleveland tlakane ceste. Zamenja se za hišo ali za mortgage 5 in pol obresti na dolgi obrok. Najboljša zemlja, hiša je nekoliko slabeja. Jako poceni. Vprašajte pri lastniku B. P. Batchlet, 5590 Turney Rd. Union 1280 R. (3)

Na prodaj je moderna nova moderna hiša, poceni za \$4750. Za dve družini, skoro nova hiša. 4 sobe in kopalnice v vsakem stanovanju, električne luči. Rent \$540 na leto ali več kot enajst procentov za vaš denar. Lahka odplačila. \$500 takoj, potem pa \$50 na mesec. F. S. Bennet, lastnik, 15626 Holmes ave. Collinwood. Odprto tudi v nedeljo. (4)

LEPA PRILIKA.

Vse karkoli danes kupite, se je podražilo v ceni, razven zemlje. Zemlja se ni podražila. Kupite sedaj lote, ko so cene še vedno nizke. McNutt-McCall imajo krasno zemljo pripravno za vas na St. Clair ave. Sub-division, loti 50X150 se prodajajo poceni. Kanali, voda, tlaki in lepa senčnata drevesa na prostoru. Oglasite se na 6003 St. Clair ave. za načrte in cene. Odprto vsak večer.
THE McNUTT-McCALL Co. Hickox Bldg.
(4)

AVTOMOBILISTI, POZOR!
License številke za leto 1919 se dobijo sedaj pri nas. Cene so sledeče:
Na gasolin \$5.00
Na elektriko \$3.00
Motorna kolesa \$2.00
Ne pozabite tudi, da imamo veliko zalogo verig za kolesa, kakor tudi pokrivala za radiatorje, plahte ali odeje rokavice, itd.
Grdina & Co.
6127 St. Clair ave.
Odprto do 8. ure zvečer. (148-150-152-3)

Opomin in prošnja.
Spodaj podpisani prosim vse one, katerim kaj dolgujem, da se oglasijo na mojem naslovu, pisмено ali ustmeno, da jim povrnem, prosim pa tudi vse one, ki so meni dolžni, da se v kratkem času oglasijo, za kar jim bom jako hvaležen. Prosim, da upoštevate to prošnjo. Frank Jurca Box 45, North Eaton, Ohio. (3)

Dr. S. Hollander, zobozdravnik

1355 E. 55th St. vog. St. Clair
Vstop na 55. cesti nad lekarno
Ure od 9. zjutraj do 8. zvečer.
Zaprto ob sredah pop. tudi v nedeljo zjutraj.
Sprejemamo Liberty bonde in W. S. S. za plačilo.

po vašem okusu in po zmerljivih cenah. Priporočam se v obilno naklonjenost.
Andrew Jarč, 1113 E. 61th St. Tel. Princeton 1958 R. (x92)

Berite kaj pravi dr. Cowdriek v časopisu.
Sanovanje se odda v našem malo družino, brez otrok. Poizve se v uredništvu. (3)

Dr. J. B. ZUPNIK,
Slovenski ZOBOZDRAVNIK.
6127 St. Clair Ave.
Nad Grdinovo trgovino.
Uradne ure 8:30 zjutraj do 8. zvečer

Ena soba za 1 fanta se odda. Peč za gorkoto. 430 E. 157 St. (3)

KJE
dobite najboljši sladoled in mehke pijače?
V lekarni

F. BRAUNLICH,
1353 E. 55th STREET
vogal St. Clair Ave.
Točna postrežba.

NAZNANILO.

Tem potom uljudno obveščam člane dr. Ribnica, št. 12 SDZ, da bi redno plačevali mesečni asessment, ker mi je neljubno očitiranje suspendiranih. Vsakega posameznega člana dolžnost je, da pride na sejo in plača. Ako ne more na sejo ali ima drug zadržek, lahko plača svoj asessment pri tajniku u. 8. zvečer do 25. v vsakem mesecu. Pred sejo se asessment nesprijeme. Opozorjeni trdi člane, ki so se preselili, da mi sporoče novi naslov, da nebo kakih neprilic. Z bratskim pozdravom
Anton Laušin, tajnik,
6202 S. Clair ave.

Soba za 1 ali 2 fanta se odda. Sprejmejo se tudi ženske. 14019 Hale ave. (3)
Soba se odda v najem za 2 fanta, električna luč in kopalnice. 5909 Prosser ave. (3)

LIBERTY BONDE
kupujemo in prodajamo za gotov denar po tržni ceni. Oglasite se pri
S. T. Bone & Co.
808 American Trust Bldg.
Uradno ure od 9. zjutraj do 8. zvečer. (39)

Ali ste brali dr. Cowdriekov oglas?
Spalna soba za žensko se odda v najem. 1271 E. 58th St. zgoraj. (3)

NAZNANILO.

Vse člane dr. Slovinci, št. 1. SDZ. se prosi, da upoštevate te nasvete:
1. Redne dr. seje se vršijo vsako 1. nedeljo točno ob 1. uri pop. Zato se prosi vse tiste člane, ki vpišejo kakega novega člana, daga tudi točno dopeljete na prvo sejo, da ne b otreba dvakrat ali celo trikrat sprejema delati, kot se je to godilo zadnje leto.
2. Med sejo se ne bo asessment pobiral od otrok ali ženi zato se prosi vse tiste, ki pošiljate otroke ali žene asessment plačevati, da pridete pred 1. uro, ker tajnik bo gotovo že ob pol ene v dvorani. Ako pa vam ni mogoče pred eno uro, pa po seji ob pol treh.
3. Za asessment bodejo sledeče uradne ure: Vsako soboto po seji zvečer v dvorani od 6. do pol osme ure in na domu tajnika vsak mesec 20. in 25. zvečer od 6. ure do 7. Ako je pa 20. in 25. na nedeljo, se bo asessment pobiral od 12. do 1. ure popoldne ne zvečer kot ob delavnikih. Prosi se vse članstvo, da si to zapomni, da ne bo kaka krivda na tajniku, da ni hotel asessmenta vzeti. Imate lepo priliko, da plačate asessment skozi cel mesec 4 krat in ni treba nobenega izgovora, da bi bili suspendirani, kot je to navada pri našem društvu. Prosi se enkrat vse članstvo, da to upoštevate.
Z bratskim pozdravom
Frank Zorich, tajnik.

POSEBNO NAZNANILO.

Dr. Wolfe, veliki specialist, je upojal v Clevelandu vse velike stroje za zdravljenje 1908. Tu bo nadaljeval zdravljenje za celotno svetovno zdravje in zdravje Evrope. Ne računajte na prebavilo, prebavila z X. Sura je znaten vpliv na bolnika, če se zdravi pri njem. Ni na dan, kolikor časa se bo zdravilo, pridite in vidite kaj ta specialista lahko naredi za vas.

Imate?
nared v bolodcu, ka tar? Nered v jetrih? Revmatizem? Glave bol, zaprtje, nedelje kri? Slabeš, nervoznost, bruha, katelij, slaba pljuča? Privratne bolezni? I. L. D.



Vaša prilika
Tu je prilika, v vprašate velike specialiste za svet, da vas prebije z X. žarki. Nihdar primate imeli tako priliko v mestu. Dajte se preiskati takoj! Ne odlašajte, ker je nevarno.

\$1000.00 X ŽARKI SE RABJO ZA PRESKAVO IN ZDRAVLJENJE ČE STE BOLNI

Pridite takoj in ta specialista vas popolnoma preišče, potem sveto, če morete oskrbeti, ker uspeh je odvisen od preiskave. Njegovi izrazi, stroji in vseh delov sveta mu pomagajo, da ima najboljši zdravilni uspeh v mestu. Ko so druge metode zdravljenja izgubile moč, dobite takaj uspeh. Izraz vprašanja, kakšno bolezen imate, če zdravnik vidi, da se da oskrbeti, bodite prepričani, da imate oskrbo, in nikomur ni treba spraviti denarja, ne de bi d-bil uspeh. Pridite in pogovorite se privatno z zdravnikom.

2047 E. 9th St. DOCTOR WOLFE
4. nadst. specialista, CLEVELAND, O. Med Euclid in Prospect
Uradne ure 9. zjutraj do 8. vr. Ob nedeljah od 10 do 1.



AMBULANCA.
Zavski slučaj nesreče ali bolezni, če potrebujete ambulanco ali bolniški voz, pokličite katerikoli telefon vsak čas, po noči ali po dnevu. Mi vedno čujemo in odgovarjamo telef. n, ker zvonit v hiš obnem. Ako vam operator reče, da se ne oglasim, ne vrjemite, zabtejajte supervizorja, in dobite odgovor od nas takoj.

PRINCETON 1381
Bell Rosedale 1881

ANTON GRDINA
6127 St. Clair Ave. Cleveland, O.

LIBERTY BONDE
v polni tržni ceni lahko zamenjate
pri
BOND, THE BROKER
910 Scofield Bldg., vogal Euclid in East 9th Street

VELIKA RAZPRODAJA.

Ker je moj dosedajni tovariš John Tomšič opustil trgovino, sem primoran da napravim ogromno razprodajo, katera bode ena najboljših kar se jih je še kedaj priredilo v tej trgovini. Znano je gotovo onim, ki so naše prejšnje razprodaje obiskali, da smo jih vedno z našim blagom in cenami zadovoljili. Dokaz temu je, da so bile vse naše dosedajne razprodaje zelo dobro obiskane

Razprodaja se prične v četrtek, 9. januarija ter se konča 15. januarija.

V zalogi imam mnogo blaga. Na tej razprodaji bodo cene znatno znižane. Tukaj navajam le nekoliko cen:

<p>Velika zaloga ženskih zimskih sukenj v različnih barvah:</p> <p>vredne \$30.00, sedaj \$24.00 vredne \$32.75, sedaj \$25.50 vredne \$38.00, sedaj \$29.00 vredne \$31.00, sedaj \$23.75 vredne \$24.50, sedaj \$19.75 vredne \$34.50, sedaj \$26.00 vredne \$23.75, sedaj \$17.50 vredne \$19.75, sedaj \$13.50 vredne \$16.00, sedaj \$8.75</p> <p>ženske žametove suknje lepo okrašene z kozuhovino: vredne \$40.00, sedaj \$31.00 vredne \$56.00, sedaj \$45.00 vredne \$36.50, sedaj \$28.75 vredne \$26.00, sedaj \$21.00</p>	<p>OTROČJE SUKNJE mere od 2 do 6 let</p> <p>vredne \$6.75, sedaj \$5.25 vredne \$5.50, sedaj \$4.95 vredne \$8.50, sedaj \$6.75</p> <p>SUKNJE ZA DEKLICE mere od 8 do 14 let</p> <p>vredne \$10.50, sedaj \$7.50 vredne \$11.75, sedaj \$8.50 vredne \$14.00, sedaj \$10.25 vredne \$12.50, sedaj \$8.75</p> <p>Če mala zaloga fantovskih sukenj po zelo nizkih cenah.</p>	<p>Gingam obleke za deklice v raznovrstnih barvah, mere od 2 do 14 let:</p> <p>vredne \$2.50, sedaj \$1.85 vredne \$1.65, sedaj \$1.19 vredne \$1.75, sedaj \$1.25 vredne \$1.35, sedaj \$0.95c</p> <p>OTROČJE ČRNE NOGAVICE: štev. 5, 5½ 19c</p> <p>NOGAVICE ZA DEKLICE: BELE: štev. 6 do 10 17c</p>	<p>ŽENSKI SVEADRI:</p> <p>vredni \$10.75, sedaj \$8.25 vredni \$9.75, sedaj \$7.90 vredni \$8.75, sedaj \$6.90 vredni \$6.75, sedaj \$5.50 vredni \$6.00, sedaj \$4.90 vredni \$4.50, sedaj \$3.85 vredni \$4.25, sedaj \$3.50 vredni \$3.75, sedaj \$2.95</p> <p>MOŠKI SWEADRI PO ZELO ZNIZANIH CENAH:</p> <p>Koške flanelaste srajce vredne \$3.75, sedaj \$2.45 vredne \$2.00, sedaj \$1.65 vredne \$1.00, sedaj \$0.69c</p>	<p>Moške rokavice za delo:</p> <p>vredne 15c, sedaj 10c vredne 25c, sedaj 19c vredne 50c, sedaj 39c vredne \$1.00, sedaj 70c</p> <p>Moške črne satinaste srajce: vredne \$1.50, sedaj \$1.15 Plave moške srajce: vredne \$1.50, sedaj \$1.19 vredne \$1.35, sedaj \$1.00 vredne \$1.25, sedaj \$0.95c</p> <p>Velika izbira ostankov raznovrstnega blaga zelo nizke cene.</p>	<p>KOTENINA:</p> <p>vredno 35c, sedaj 29c vredno 32c, sedaj 21c</p> <p>5000 yardov kambrika: vreden 35c, sedaj 29c</p> <p>ZIMSKJE DEKE</p> <p>vredne \$3.25, sedaj \$2.45 vredne \$6.75, sedaj \$4.95 vredne \$8.50, sedaj \$7.25</p> <p>Flanela za otročje obleke lepi vzorci po zelo nizki ceni.</p>
--	--	---	---	---	---

Ker sem prevzel trgovino sam v svojo oskrbo, obljubljam cenjenemu občinstvu, in mojim dosedajnim odjemalcem, da hočem vedno skrbeti, da jih solidno in pošteno postrežem, ter si tako ohranim še njih nadaljnjo naklonjenost.

JOE STAMPFEL, 6129 St. Clair Ave.

Prej Tomšič & Stampfel

PREDNAZNA NILO.

Občinstvu se da v naznanje, da se otvori v začetku meseca februarija popravljavnica avtomobilov in tires

“The Eagle Auto and Tire Repair Shop”



Prostori se nahajajo na 1050 E. 62nd St. Zadaj v Knausovem dvorišču.

ED. KALISH